
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Μπαλί  

Η εξωτική προσφορά στο «νησί των Θεών» 

 
 

Αναχ.: 20 Ιανουαρίου 2025 – 10 ημέρες 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1η μέρα: Πτήση από την Ελλάδα για Μπαλί  

Πρωινή συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω 
σταθμού για το νησί των Θεών, το εξωτικό Μπαλί. 

2 & 5η μέρα: Μπαλί (ελεύθερες μέρες)  

Πρωινό και ελεύθερες μέρες να απολαύσετε τις 
εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου σας ή να επισκεφθείτε 
κάποια από τις υπέροχες παραλίες της χερσονήσου Μπούκιτ, 
με επιλογές θαλάσσιων δραστηριοτήτων. Εναλλακτικά σας 
προτείνουμε να κάνετε κάποια από τις προτεινόμενες 
δραστηριότητες ή εκδρομές, όπως ο γύρος του Νότιου 
Μπαλί με επίσκεψη του ναού Uluwatu, την ολοήμερη 
κρουαζιέρα στα νησιά Lembongan ή Nusa Penida. Αξίζει να 
πιείτε ένα κοκτέηλ στο θέρετρο Ayana και το διάσημο Ayana 
Rock Bar, με θέα το Μπαλινέζικο ηλιοβασίλεμα, πριν 
καταλήξετε στην παραλία Jimbaran με τις γνωστές 
αστακοταβέρνες. 

6-9η μέρες: Μπαλί (ελεύθερες μέρες) 

Πρόγευμα και δύο ελεύθερες μέρες για να απολαύσετε τη 
μαγευτική φύση, τα πολύχρωμα χωριά, τους μυστηριακούς 
ναούς και τις υπαίθριες αγορές της Μπαλινέζικης 
ενδοχώρας. Περπατήστε το χωριό Ούμπουντ και 
παζαρέψτε στην υπαίθρια αγορά της, επισκεφθείτε το 
μουσείο Μπλάνκο και περιηγηθείτε μέσα στο Βασιλικό 
Παλάτι. Σας προτείνουμε να κάνετε ράφτινγκ στον ποταμό 
Ayung ή να επισκεφτείτε το θεματικό πάρκο των ελεφάντων 
στο Τάρο ή το πάρκο άγριας ζωής του Bali Safari & Marine 
Park. Σας προτείνουμε επίσης να κάνετε ολοήμερη εκδρομή 
στις ανατολικές ακτές με επίσκεψη του ναού Μπεσακίχ ή 
τους λάτρεις της πεζοπορίας, επιλέξτε να διασχίσετε το 
μονοπάτι Campuhan ή την πεζοπορία στο ηφαίστειο 
Μπατούρ. Ολοκληρώστε την μέρα με ένα αναζωογονητικό 
Μπαλινέζικο μασάζ. 

10η μέρα: Μπαλί - πτήση επιστροφής  

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος μέχρι τις 15.00, όταν θα 
συναντηθείτε με τον ξεναγό σας για τη μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για να επιβιβαστείτε στην πτήση επιστροφής 
μέσω Σιγκαπούρης. Tο πρωί της επόμενης μέρας θα 
φτάσετε πίσω στην πατρίδα γεμάτοι υπέροχες εικόνες και 
αναμνήσεις. 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.  Η σειρά των 
εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται να αλλάξει αν κριθεί 

αναγκαίο, για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, 
χωρίς ωστόσο να παραλειφθεί καμία από τις επισκέψεις 

που περιγράφονται.  Το τελικό ενημερωτικό 
αποστέλλεται  περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 

αναχώρηση. 



Ταξιδιωτικά έγγραφα: Απαραίτητο διαβατήριο 

Πτήσεις  

Ημερομηνία Διαδρομή 
(Από => Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

20-01-2025 ΑΘΗΝΑ – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 16:05 08:55 

21-01-2025 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΜΠΑΛΙ 15:20 18:05 

28-01-2025 ΜΠΑΛΙ – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 19:05 21:45 

29-01-2025 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΑΘΗΝΑ 00:35 06:35 

 

Τιμή κατ’ άτομο 1390€ με φόρους, Βαλίτσα & ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ! 

Για το παραθαλάσσιο Sadara Resort 5*, Nusa Dua η τελική τιμή είναι 1.560.-€ το άτομο με πρωινό 

Περιλαμβάνονται  

➢ Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα με την Scoot 

➢ Φόροι αεροδρομίων 

➢ 7 διανυκτερεύσεις στο παραθαλάσσιο Grand Whiz Hotel Nusa Dua Bali 4* 

➢ Σε Double Room, King Bed 

➢ Πρωινό και βραδινό φαγητό καθημερινά 

➢ Μεταφορές από και προς το ξενοδοχείο 

➢ Βαλίτσα με 20 κιλά και χειραποσκευή με 10 κιλά 

➢ Ταξιδ.ασφάλεια αστικής ευθύνης 

➢ Ταξιδ.ασφάλεια Interamerican με προνομιακές καλύψεις 

 

Δεν Περιλαμβάνονται  

❖ Είσοδοι σε μουσεία 
❖ Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό  

 

 

 

 

Σημειώσεις: 

Η προσφορά είναι κοστολογημένη στις 11/11/2024 για σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό μπουφέ. Οποιαδήποτε αλλαγή στις τιμές 
ή διαθεσιμότητα ναύλων, ξενοδοχείου ή ισοτιμίας νομισμάτων, αριθμού συμμετεχόντων θα επηρεάσει αντίστοιχα την τιμή της 
εκδρομής. 

 

 


